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4_E4_B8_AD_c44_71750.htm 一、单项选择题(下列每小题备选

答案中，只有一个符合题意的正确答案。请将选定的答案，

按答题卡要求，用2B铅笔填涂答题卡中相应的信息点。本类

题共20分，每小题1分。多选、错选、不选均不得分。) 1．甲

为合伙 企业 的合伙人，乙为甲个人债务的债权人，当甲的个

人财产不足以清偿乙的债务时，根据合伙企业法律制度的规

定，乙可以行使的权利是( )。 A．代位行使甲在合伙企业中

的权利 B．依法请求人民法院强制执行甲在合伙企业中的财

产份额用于清偿 C．自行接管甲在合伙企业中的财产份额 D

．以对甲的债权抵销其对合伙企业的债务 2．某有限责任公

司的股东会通过了解散公司的决议，并决定在15日内成立清

算组。下列有关该公司清算组的组成中，符合公 司法 律制度

规定的是( )。 A．由人民法院指定股东、有关机关及有关专

业人员组成 B．由公司的股东组成 C．由公司股东会确定的

人员组成 D．由主管部门指定股东、有关机关及有关专业人

员组成 3．下列有关股份有限公司监事会组成的表述中，符

合公司法律制度规定的是( )。 A．监事会成员必须全部由股

东大会选举产生 B．监事会中必须有职工代表 C．未担任公

司行政 管理 职务的公司董事可以兼任监事 D．监事会成员任

期为3年，不得连选连任 4．某国有企业拟改制为股份有限公

司，其改制方案中的下列事项中，不符合公司法律制度规定

的是( )。 A．发起人为2人 B．公司股本总额为人民币900万元

C．采取募集设立方式 D．发起人认购的股份为公司股份总数



的40％ 5．外国甲公司收购中国境内乙公司部分资产，价款

为160万美元，并以该资产作为出资与丙公司于2001年4月1日

成立了一家中外合资经营企业。甲公司支付乙公司购买金的

下列方式中，符合中外合资经营企业法律制度规定的是( )。

A．甲公司于2001年6月30日向乙公司支付80万美元，2002年3

月30日支付80万美元 B．甲公司于2001年6月30日向乙公司一

次支付160万美元 C．甲公司于2002年3月30日向乙公司一次支

付160万美元 D．甲公司于2001年9月30日向乙公司支付100万

美元，2002年6月30日支付60万美元 6．甲企业因经营不善破

产，乙企业拟行使取回权取回临时出租给甲企业的机器设备

。乙企业行使取回权的下列方式中，符合企业破产法律制度

规定的是( )。 A．自行取回 B．通过甲企业的法定代表人取回

C．通过清算组取回 D．通过人民法院取回 7．根据企业破产

法律制度的规定，在人民法院受理破产案件并通知债权人和

发布公告后，债权人应当在法定期限内向人民法院申报债权

，逾期未申报债权的，视为自动放弃债权，在破产程序中不

再予以清偿。债权人向人民法院申报债权的法定期限为( )。

A．收到通知后的10日内，未收到通知的自公告之日起1个月

内 B．收到通知后的15日内，未收到通知的自公告之日起1个

月内 C．收到通知后的1个月内，未收到通知的自公告之日

起3个月内 D．收到通知后的1个月内，未收到通知的自公告

之日起6个月内 8．根据企业破产法律制度的规定，破产国有

企业的 土地 使用权转让所得应首先支付的是( )。 A．所欠职

工工资和劳动 保险 费 B．所欠税款 C．企业破产前职工作为

资本金投入的款项 D．安置企业职工的费用 9．根据票据法律

制度的规定，下列各项中，不属于支票绝对应记载事项的是(



)。 A．无条件支付的委托 B．付款人名称 C．出票地 D．出

票日期 10．根据外汇管理法律制度的规定，下列各项中，属

于逃汇行为的是( )。 A．违反国家规定，以人民币支付应当

以外汇支付的货款 B．未经外汇管理机构批准，境外投资者

以人民币在境内投资 C．以人民币为他人支付境内费用，由

对方给付外汇 D．违反国家规定，擅自将外汇存放在境外 11

．根据担保法律制度的规定，下列各项中，可以为 合同 债务

人的债务履行作保证人的是( )。 A．学校 B．医院 C．企业 D

．残疾人联合会 12．根据合同法律制度的规定，由于债权人

的原因，债务人无法向债权人交付合同标的物时，可以将该

标的物交给提存部门，从而消灭债务。在标的物提存后，标

的物毁损、灭失风险责任的承担者是( )。 A．债权人 B．债务

人 C．债权人和债务人 D．提存部门 13．某旅行社4月份组织

个共30人的旅行团赴海南旅游，向每人收取旅游费3000元，

旅游期间由旅行社为每人支付住宿费1200元，餐费1000元，

交通费350元，门票50元，旅游业适用营业税税率为5％。旅

行社该项旅游业务应缴纳的营业税为( )元。 A．2700 B．600

C．1200 D．4500 14．某外籍专家在我国境内工作，月工资

为30000元人民币，则其每月应缴纳个人所得税的应纳税所得

额为( )元。 A．30000 B．29200 C．26800 D．26000 15．应纳 

房产 税的一幢房产原值500000元，已知房产税税率为1．2％

，当地规定的房产税扣除比例为25％，则该房产应缴纳的房

产税为( )元。 A．6000 B．4500 C．1500 D．1250 16．根据印

花税法律制度的规定，下列各项中，属于印花税纳税人的是(

)。 A．合同的双方当事人 B．合同的担保人 C．合同的代理

人 D．合同的鉴定人 17．根据税收征收管理法律制度的规定



，纳税人不办理 税务 登记，由税务机关责令限期改正，逾期

仍不改正的，税务机关应对其采取的措施是( )。 A．提请工

商行政管理机关吊销其营业执照 B．处以2000元以上1万元以

下的罚款 C．向人民法院提起诉讼 D．没收其经营所得 18．

下列有关仲裁事项的表述中，不符合仲裁法律制度规定的是(

)。 A． 申请 仲裁的当事人必须有仲裁协议 B．仲裁庭由1名

或3名仲裁员组成 C．仲裁庭可以自行收集证据 D．仲裁均公

开进行 19．根据合伙企业法律制度的规定，合伙企业协议未

约定利润分配和亏损分担比例的，其利润分配和亏损分担的

原则是( )。 A．由各合伙人平均分配利润和分担亏损 B．按各

合伙人实际出资比例分配利润和分担亏损 C．按各合伙人对

合伙企业的贡献大小分配利润和分担亏损 D．申请人民法院

裁定利润分配和亏损分担比例 20．根据全民所有制工业企业

法律制度的规定，下列各项，不属于国有企业厂长行使的职

权是( )。 A．决定企业行政机构的设置 B．依法奖惩职工 C．

决定职工生活福利的重大事项 D．任免企业中层行政领导干
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